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ZAPISNIK
S 11. sjednice Nastavničkog vijeća održane 6.7.2021. u učionici br.10 s početkom u 11:30 sati.
Ravnateljica pozdravlja sve prisutne te predlaže dnevni red sjednice.

Predloženi dnevni red sjednice:
1. Usvajanje zapisnika s 10. sjednice Nastavničkog vijeća
2. Izvješća o provedenim aktivnostima i ljudima koji na aktivnostima rade
a. Promidžba škole – upisi
b. Kurikul za klesara i kurikul za 3+2 specijalist obrade i ugradnje kamena
c. EU projekti
d. Događanje Ritam meditarana
e. Učenička zadruga
f. Izrada troškovnika za dogradnju škole
g. Izrada troškovnika za rekonstrukciju stropova na gornjem katu škole


0. Izvješće o upisnim rezultatima – zaključno 7.7.2021.
1. Određivanje ili potrđivanje termina za dostavu učeničkih mapa s vanjske prakse
2. Definiranje sjednice NV u mjesecu kolovozu
3. Planiranje zaduženja za sljedeću šk.god. (tjedna zaduženja, raspored, aktivno sudjelovanje u učeničkom domu)
4. Rad na mogućim EU projektima – prijava zainteresiranih radi definiranja zaduženja
5. Poslovi satničara
6. Plan rada nakon godišnjih odmora – kolovoz i rujan
7. Podjela godišnjih odmora
8. Dogovor za izlet – definirati zainteresirane; participacija zaposlenika
9. Razno

Ad1. Zapisnik sa prošle 10. sjednice nastavničkog vijeća je jednoglasno usvojen.

Ad2. 
a. Primidžba škole – Za vrijeme Covid izolacije još dok su škole i županije bile zatvorene nije bilo lako djelovati, međutim svoj doprinos su dali najviše neki profesori koji su svoj posao obavili profesionalno nakon čega se pokazao interes za školu. Škola se reklamirala na TV-u i radiju nakon čega se dosta učenika javilo.
b. Naša škola nije posegnula za agencijama da joj odrade kurikul. Specijalist obrade i ugradnje kamena je kurikul koji će biti prilagođen modernim uvjetima.
c. Tenutno su aktualna 4 EU projekta. Ekipa je odradila dobar dio posla. Ministarstvo nije odredilo način plaćanja za rad međutim nastojat će da plati svima koji su radili na projektima. Ministarstvo je obećalo de će od iduće godine sazvati konzilij da se to riješi. Na projektima su radili petero djelatnika: J.B., M.M., J.M., E.T. i  S.M.
d. Na Ritam Mediterana u Zagreb su pozvane sve europske mediteranske zemlje. Sudjelovat će predstavnici Klesarske škole i jedne škole iz Pule. Izlagat će se na Strrosmayerovoj šetnici 
5.-11.7. Naša škola prisustvuje 7.-10.7.
e. Učenička zadruga je aktivna. Voditelj je E.T.. Maturanti su izradili rad koji su unovčili i financirali maturalnu zabavu.
f. Što se tiče troškovnika za dogradnju škole, arhitekt ne može sve sam pa će se angažirati jedan arhitektonski ured. Bitno da prostor ispadne dinamičan i multifunkcionalan.
g. Hodnik bi trebalo obnoviti i učionicu gdje se održaje hrvatski jezik. Pohvale za akciju čišćenja. 

Ad3. Izvješća o upisnim rezultatima, zaključavaju se sutra (7.7.) do 12:00 h, prijavljeno je 12 klesara i 4 tehničara za sada (od toga 3 cure). U dom dolazi 14 učenika. Od svih navedenih 4 ih ima rješenja o poteškoćama. Samo su 2 otočana i 2 učenika iz Splita od svih skupa što nije bio slučaj odavno.

Ad4.    Učenici su dužni donijeti učeničke mape do 27.8. (petak). 

Ad5. Utvrđuje se održavanje nove sjednice NV za 30.8.2021. u 9:00 h (ponedjeljak). To je idealno vrijeme nakon što stignu sve mape od učenika. Nakon sjednice će se dovršiti rad u e-dnevniku. Iduća šk.god. počinje 6.9.

Ad6. Treba omogućiti cjelodnevno paženje učenika. Na web stranici promijeniti da se vide aktivnosti od popodne. Traži se od svakog da sudjeluje u aktivnostima u učeničkom domu kako bi se odrađivale sve aktivnosti. Sve će se unositi u tjednim zaduženjima. Pošto nedostaje odgajatelja u domu, a nadležno ministarstvo ne dozvoljava dodatna zapošljavanja što je problem, pozivaju se svi da preuzmu svoj dio posla radi budućnosti škole. Također bi bilo dobro da se uvedu dodatne aktivnosti za učenike u domu kako bismo ih zainteresirali i zadržali. Zaduženje će biti spremno za iduću sjednicu 30.8.2021.

Ad7. Mogući EU projekti su na razini Europe - Mobilnost učenika na putevima svile i kamena te građevina vezano za navedene puteve što bi bilo odlično za učenike da vide puteve baštine i steknu nove kontakte i upoznaju ljude. 
Također jedan od projekata je Skill heritage.
Poziva se sve zainteresirane da se jave za rad na EU projektima.
Ad8. Poslovi satničara – Poziva se da se netko javi na poslove satničara. Ovo pitanje će ostati otvoreno do iduće sjednice 30.8.2021. kako bi zainteresirani razmislili o tome.

Ad9.Plan rada nakon godišnjih odmora je da treba raditi na stropu. Otprilike će biti potrebno 4-6 tjedana za planiranje. 1 učenik bi trebao oslikati recepciju i hodnike te oplemeniti školu da bude ugodna za sve.

Ad10. Godišnji odmori su podijeljeni prisutnim nastavnicima.

Ad11. Izlet je dogovoren u Povljima. Prijedlog je da bude 17.7. (subota)

Ad12. /

Sjednica je završila u 13:00 h.

Zapisničarka Marija Maglica                                                                               Ravnateljica Tamara Plastić
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