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Sa 7. sjednice Razrednog Vijeća održane 18.6.2021. on line s početkom u 11:15 sati.
Ravnateljica pozdravlja sve prisutne te predlaže dnevni red sjednice.
Predloženi dnevni red sjednice:
1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Razrednog Vijeća
2. Izvješća razrednika o uspjehu i vladanju na kraju školske godine po razredima i odjeljenjima
· Broj učenika
· Uspjeh
· Vladanje
· Eventualno upućivanje na dopunski rad
· Odgojne mjere
3. Razno
Ad1. Zapisnik sa prošle sjednice razrednog vijeća je jednoglasno usvojen.
Ad2.         - Za 1.a razrednica Emira Martinić daje izvješće. Od 7 učenika 1 je odličan – Vinko Martinić           kojemu idu pohvale za uspjeh i praktičnu nastavu. 5 ih je vrlo dobro, 1 je dobrog uspjeha. Vladanje svih učenika je uzorno.
· Za 1. b razrednica daje izvješće. Od 6 učenika 3 su prošla s vrlo dobar, 1 je odličan, a 1 dobar. Jedan učenik zaslužuje pohvalu. Svima nedostaje praksa. 
· Za 2.a  razrednica daje izvješće. Od 5 učenika 4 je redovno. Nitko ne ide na dopunsku ili produžnu. Imaju 29 neopravdanih. 3 učenika prolaze s dobrim uspjehom, a 1 s vrlo dobrim.
· Za 2.b razrednica daje izvješće. Od 9 učenika 1 učenik ide na produžnu iz predmeta tehnologija obrade kamena. Od ostalih 8 četvero (4) su prošli s dobrim uspjehom, troje (3) s vrlo dobrim, a jedno je na granci dobrog i vrlo dobrog. Nema prijedloga za odgojne mjere.
· Za 3.a razrednik daje izvješće. Od 7 učenika je sveukupno 311 sati opravdano. Nema upućivanja na daljnje mjere.
· Za 3.b razrednica daje izvješće. 15 ih je upućeno na završni ispit koji su svi položili. 12 ih je vrlo dobro, a 2 je dobrog uspjeha.
 Ad3) /
Sjednica je završila u 11:45 h.

Zapisničarka Marija Maglica                                                                                 Ravnateljica Tamara Plastić
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